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requirements for filing petitions for
modification.

II. Petition for Modification

Docket Number: M—2022—-001-M.

Petitioner: American Mine Services,
LLC, 11808 Highway 93, Boulder, CO
80303.

Mine: Joliet Mine, MSHA ID No. 11—
03153, located in Will County, Illinois.

Regulation Affected: 30 CFR
49.6(1)(a), Equipment and Maintenance
Requirements.

Modification Request: The petitioner
requests a modification of the existing
standard, 30 CFR 49.6(1)(a), as it relates
to equipment and maintenance
requirements. The request for
modification applies to the application
of the standard to allow American Mine
Services, LLC (AMS) to continue to
provide a rescue station at the mine
with only six self-contained breathing
apparatuses instead of the twelve
prescribed in the standard and continue
the contract with the Lafarge Mine
Rescue Team that has twelve
apparatuses.

The petitioner states:

(a) The primary mine rescue team
consists of AMS, 150 Union members,
and Bluff City personnel, and the
Lafarge Aggregates Illinois, Inc. team
serves as the backup. The mine
currently has a mine rescue station with
6 readily available self-contained
apparatuses. The onsite mine rescue
station contains all other required
equipment and meets all other
requirements of 30 CFR 49.6. The Joliet
mine has and will continue to maintain
a written contract with Lafarge
Aggregates Illinois to serve as the
second rescue team for the mine.

(b) Lafarge Aggregates Illinois has 12
readily available self-contained
apparatuses at the mine rescue station
where that rescue team is stationed.

(c) The availability of 18 self-
contained breathing apparatuses with
the onsite mine rescue team and station
will at all times guarantee no less than
the same measure of protection for
miners afforded by the standard. It is
due to these circumstances that AMS
requests approval for modification to
CFR 49.6(a)(1) and continue to operate
in the same manner that has been
present since the start of the contract
with Bluff City in 2020.

The petitioner asserts that the
alternate method proposed will at all
times guarantee no less than the same

measure of protection afforded the
miners under the applicable standard

Song-ae Aromie Noe,

Acting Director, Office of Standards,
Regulations, and Variances.

[FR Doc. 2022—-04528 Filed 3—-3-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4520-43-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

[NRC-2022-0001]
Sunshine Act Meetings

TIME AND DATE: Weeks of March 7, 14,
21, 28, Aprﬂ 4,11, 2022.

PLACE: Commissioners’ Conference
Room, 11555 Rockville Pike, Rockville,
Maryland.

STATUS: Public.

Week of March 7, 2022

There are no meetings scheduled for
the week of March 7, 2022.

Week of March 14, 2022—Tentative

There are no meetings scheduled for
the week of March 14, 2022.

Week of March 21, 2022—Tentative

There are no meetings scheduled for
the week of March 21, 2022.

Week of March 28, 2022—Tentative

There are no meetings scheduled for
the week of March 28, 2022.

Week of April 4, 2022—Tentative

There are no meetings scheduled for
the week of April 4, 2022.

Week of April 11, 2022—Tentative

There are no meetings scheduled for
the week of April 11, 2022.

CONTACT PERSON FOR MORE INFORMATION:

For more information or to verify the
status of meetings, contact Wesley Held
at 301-287-3591 or via email at
Wesley.Held@nrc.gov. The schedule for
Commission meetings is subject to
change on short notice.

The NRC Commission Meeting
Schedule can be found on the internet
at: https://www.nrc.gov/public-involve/
public-meetings/schedule.html.

The NRC provides reasonable
accommodation to individuals with
disabilities where appropriate. If you
need a reasonable accommodation to
participate in these public meetings or
need this meeting notice or the
transcript or other information from the
public meetings in another format (e.g.,
braille, large print), please notify Anne
Silk, NRC Disability Program Specialist,
at 301-287-0745, by videophone at
240-428-3217, or by email at

Anne.Silk@nrc.gov. Determinations on
requests for reasonable accommodation
will be made on a case-by-case basis.

Members of the public may request to
receive this information electronically.
If you would like to be added to the
distribution, please contact the Nuclear
Regulatory Commission, Office of the
Secretary, Washington, DC 20555, at
301-415-1969, or by email at
Wendy.Moore@nrc.gov or
Betty. Thweatt@nrc.gov.

The NRC is holding the meetings
under the authority of the Government
in the Sunshine Act, 5 U.S.C. 552b.

Dated: March 2, 2022.

For the Nuclear Regulatory Commission.
Wesley W. Held,
Policy Coordinator Office of the Secretary.
[FR Doc. 2022-04782 Filed 3-2-22; 4:15 pm]
BILLING CODE 7590-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

[NRC-2022-0042]

Service Contract Inventory

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: Notice of availability.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) is publishing this
notice to advise the public of the
availability of its Fiscal Year (FY) 2020
Service Contract Inventory and FY 2019
Service Contract Inventory Analysis.
The NRC’s FY 2020 Service Contract
Inventory is included as part of a
Government-wide service contract
inventory. The inventory includes
covered service contracts that were
awarded in FY 2020. The FY 2019
Inventory Analysis provides
information on specific contract actions
that were analyzed as part of the NRC’s
FY 2019 Service Contract Inventory.

DATES: March 4, 2022.

ADDRESSES: Please refer to Docket ID
NRC-2022-0042 when contacting the
NRC about the availability of
information regarding this document.
You may obtain publicly available
information related to this document
using any of the following methods:

e Federal Rulemaking website: Go to
https://www.regulations.gov and search
for Docket ID NRC-2022—-0042. Address
questions about Docket IDs in
Regulations.gov to Stacy Schumann;
telephone: 301-415-0624; email:
Stacy.Schumann@nrc.gov. For technical
questions, contact the individual listed
in the “For Further Information
Contact” section of this document.
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e NRC’s Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS): You may obtain publicly
available documents online in the
ADAMS Public Documents collection at
https://www.nre.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select
“Begin Web-based ADAMS Search.” For
problems with ADAMS, please contact
the NRC’s Public Document Room (PDR)
reference staff at 1-800-397-4209 or
301-415-4737, or by email to
PDR.Resource@nrc.gov. The FY 2019
Service Contract Inventory Analysis can
be found in ADAMS under Accession
No. ML21356A579. The FY 2017
Service Contract Inventory Analysis was
published on the NRC’s public website
at the following location: https://
www.nrc.gov/about-nrc/
contracting.html.

e NRC’s PDR: You may examine and
purchase copies of public documents,
by appointment, at the NRC’s PDR,
Room P1 B35, One White Flint North,
11555 Rockville Pike, Rockville,
Maryland 20852. To make an
appointment to visit the PDR, please
send an email to PDR.Resource@nrc.gov
or call 1-800-397—-4209 or 301-415—
4737, between 8:00 a.m. and 4:00 p.m.
(ET), Monday through Friday, except
Federal holidays.

¢ Availability of the Service Contract
Inventory: The NRC’s FY 2020 Service
Contract Inventory data is included in a
Government-wide service contract
inventory that was published at the
following location: https://
www.acquisition.gov/service-contract-
inventory.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT: Jill
Daly, Office of Administration, U.S.
Nuclear Regulatory Commission,
Washington, DC 20555-0001; telephone:
301-415-8079 or email: Jill. Daly@
nre.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: In
accordance with Section 743 of Division
C of the FY 2010 Consolidated
Appropriations Act, Public Law 111-
117, the NRC is publishing this notice
to advise the public of the availability
of its FY 2018 Service Contract
Inventory and FY 2017 Service Contract
Inventory Analysis.

The inventory provides information
on service contracts with a value of
$150,000.00 or more that were awarded
in FY 2020. The inventory includes the
following:

1. A description of the services
purchased;

2. The role the contracted services
played in achieving agency objectives;

3. The dollar amount obligated for the
services under the contract, and the
funding source for the contract;

4. The contract type and date of the
award;

5. The name of the contractor and
place of performance;

6. The dollar amount invoiced for
services under the contract;

7. The number and work location of
contractor and first-tier subcontractor
employees, expressed as full-time
equivalents for direct labor,
compensated under the contract;

8. Whether the contract is a personal
services contract; and

9. Whether the contract was awarded
on a non-competitive basis.

The FY 2019 Inventory Analysis
provides information on specific service
contract actions that were analyzed as
part of the NRC’s FY 2019 Service
Contract Inventory.

The purpose of the analysis is to
determine if contract labor is being used
in an effective and appropriate manner
and if the mix of federal employees and
contractors in the agency is effectively
balanced.

Dated: February 28, 2022.

For the Nuclear Regulatory Commission.
Eleni Jernell,
Division Director, Acquisition Management
Division, Office of Administration.
[FR Doc. 2022—04523 Filed 3—3-22; 8:45 am]
BILLING CODE 7590-01-P

PEACE CORPS

Information Collection Request;
Submission for OMB Review
AGENCY: Peace Corps.

ACTION: 30-Day notice and request for
comments.

SUMMARY: The Peace Corps will be
submitting the following information
collection request to the Office of
Management and Budget (OMB) for
review and approval in accordance with
the Paperwork Reduction Act of 1995.
The proposed information collection
was previously published in the Federal
Register on February 17, 2021, at 86 FR
9957, allowing a for a 60-day comment
period. The Peace Corps did not receive
any public comments. The purpose of
this notice is to allow 30 days for public
comment.

DATES: Submit comments on or before
April 4, 2022.

ADDRESSES: Comments should be
addressed to Virginia Burke, FOIA/
Privacy Act Officer. Virginia Burke can
be contacted by phone 202-692-1887 or
email at pcfr@peacecorps.gov. Email
comments must be made in text and not
in attachments.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Virginia Burke at Peace Corps address
above.

SUPPLEMENTARY INFORMATION:

Title of Information Collection:
Donation Form.

OMB Control Number: 0420-0564.

Type of Request: Reinstatement, with
change, of a previously approved
collection for which approval has
expired.

Form Number: PC-2143.

Affected Public: Individuals.

Respondents Obligation to Reply:
Voluntary.

Respondents: Potential, current, and
Returned Volunteers, and associated
members of the public.

Burden to the Public:
¢ Donation Form.

(a) Estimated Number of Applicants:
13,000.

(b) Frequency of Response: One time.

(c) Estimated Average Burden per
Response: 10 Minutes.

(d) Estimated Total Reporting Burden:
2,167 Hours.

(e) Estimated Annual Cost to
Respondents: 0.00.

General Description of Collection:
These are the forms used by members of
the public to donate to the Peace Corps.
Information collected allows for
donations to made in honor or memory
of a Peace Corps Volunteer, or allows for
a Returned Peace Corps Volunteer to
donate to a specific project or Post. The
information pulled from the donation
form is used internally and on a daily
basis by the Peace Corps Office of
Strategic Partnerships (OSP) to
coordinate and oversee the development
and implementation of partnerships to
support the agency’s three goals and
enhance programs through every stage
of the Volunteer life cycle,
communication with prospective and
current donors.

Request For Comment: Peace Corps
invites comments on whether the
proposed collections of information are
necessary for proper performance of the
functions of the Peace Corps, including
whether the information will have
practical use; the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information,
including the validity of the information
to be collected; and, ways to minimize
the burden of the collection of
information on those who are to
respond, including through the use of
automated collection techniques, when
appropriate, and other forms of
information technology.
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